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Al Sig. Sindaco
Alla Sig. Presidente del Consiglio Comunale

INTERROGAZIONE URGENTE

Oggetto: Che intenzioni definitive ha la Giunta sul campo di calcio di via Cesana?

Premesso che
in questi ultimi tempi numerose polemiche, che hanno investito tutta la cittadinanza attraverso l’inevitabile 
cassa di risonanza dei media, hanno posto in discussione le scelte edificatrici e progettuali della Giunta, 
segnatamente dell’assessore Sitta;

considerato che
certe  decisioni  che  riguardano l’intera  città  vanno discusse  prima  di  essere  prese e  non dopo,  magari 
sull’onda emozionale delle polemiche sollevate dai comitati e dai giornali;

tenuto conto
che certe decisioni sono prese in questa sede dalla maggioranza, ma è anche altrettanto vero che il quadro 
politico,  in  occasioni  delle  ultime  elezioni  amministrative,  è  notevolmente  mutato  e  gli  equilibri  delle 
rappresentanze sono cambiati;
e che quindi ci pare sia logico che d’ora in poi la Giunta non possa considerasi “dominus” della situazione, 
come  quando  aveva  margini  bulgari  sulla  minoranza,  e  debba  inevitabilmente  tener  conto  che  ora 
rappresenta appena il 51% meno 120 voti;

in conseguenza di queste considerazioni interrogo l’Assessore di competenza
per sapere che intenzioni definitive abbia sul futuro del campo di gioco Cesana, che in un primo tempo era 
stata deciso di cancellare a favore di una nuova edificazione abitativa in mezzo al verde;
per sapere come mai, non più tardi di 5 anni fa, la Giunta spese 260.000 euro per ristrutturare questo campo 
di gioco, considerato allora anche dagli amministratori importante a livello sociale (è uno dei più usati di 
tutta la città) mentre oggi lo è solo dai residenti della zona, che lo difendono con le unghie e con i denti;
per  sapere  come  mai,  nel  corso  di  una  recente  assemblea  sull’argomento,  organizzata  nell’ambito  del 
quartiere, che è sempre stato notoriamente – anche se nell’ultima occasione un po’ meno - tra i maggiori 
serbatoi di voti per la maggioranza di questo Comune, l’assessore Sitta, contrariamente a quanto ha sempre 
dichiarato in pubblico e in privato, ha ammesso che dell’argomento si può ridiscutere;
per sapere quali sono i margini di questa ridiscussione;
per conoscere come, dove e quando essa avrà luogo;
per sapere, infine, se questa discussione possa essere auspicabilmente considerata un precedente anche per 
quanto riguarda altre “vexate quaestiones” come via Cannizzaro e piazza Matteotti.

            Sandro Bellei
Vice capogruppo di Lega Nord
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